

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發： 傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺
lokpeter@outlook.com

我日用糧 2023 9.25

YouTube 音訊

信心与恐惧。

基督教信仰是世界上最大的宗教之一，拥有数十亿的信徒。信仰是一个复杂而深刻的主题，涵盖了从神的存在和本质到道德和人类存在的多个方面。在这篇文章中，我们将探讨基督教徒的信仰与恐惧之间的关系，并分析信仰是如何帮助他们面对生活中的不确定性和挑战的。

基督教信仰的核心是对上帝的信仰。基督教徒相信上帝是全能、全智、全善的创造者，是宇宙的根源和目的。这种坚定的信仰赋予他们一种安全感，因为他们相信无论发生什么，上帝都在掌握之中。这种信仰使他们能够克服生活中的恐惧，因为他们相信上帝是公义的，会保护和引导他们。

首先，基督教信仰赋予人们对生死的不同看法。基督教教义教导人们不仅要相信今生，还要相信来世。这种信仰使基督教徒对死亡不再感到恐惧，因为他们相信死后会进入永恒的生命。这种对来世的信仰让他们更加专注于如何在今生过上有意义的生活，而不是过于担忧死亡。

其次，基督教信仰鼓励人们依靠祈祷和灵性支持来面对恐惧。基督教徒相信他们可以随时与上帝建立联系，并向上帝倾诉他们的忧虑和担忧。这种信仰不仅让他们感到被听见和关爱，还赋予他们内心的平静和安慰。在面对生活的挑战时，祷告成为了他们的精神支柱，帮助他们克服恐惧和焦虑。

另外，基督教信仰还强调了爱和互助的重要性。耶稣基督的教导中，爱是核心概念之一。基督教徒被教导要爱自己的邻居如同爱自己。这种爱和互助的理念让他们感到他们不是孤独的个体，而是一个大家庭的一部分。当他们面对生活中的挑战时，他们知道可以依靠其他基督徒的支持和帮助，这种团结减轻了他们的恐惧和孤独感。

然而，尽管基督教信仰赋予了基督徒很多力量来面对恐惧，但也不能否认他们也会面临各种各样的恐惧和挑战。生活中的不确定性、疾病、财务困难等问题都可能引发恐惧和焦虑。但基督教信仰教导他们在这些困境中保持坚强和信心，相信上帝的计划总是最好的。

综上所述，基督教徒的信仰在面对恐惧时扮演着重要的角色。他们的信仰赋予他们安全感，鼓励他们依靠祷告和灵性支持，同时强调爱与互助的重要性。尽管生活中充满了不确定性和挑战，但基督教信仰教导他们坚守信仰，相信上帝的引导和计划，这种信仰帮助他们克服恐惧，过上有意义的生活。

以下是圣经中关于信心与恐惧的一些相关经文：

关于信心：

希伯来书 11:1：“信心是所望之事的实底，是未见之事的的确据。”

马太福音 17:20：“耶稣对他们说：‘因为你们的信心小，我实在告诉你们，你们若有信心像一粒芥菜种，就是对这座山说，你从这边挪到那边，它也必挪去，并且你们没有一件不能作的事了。’”

马可福音 9:23：“耶稣对他说：‘你若能信，在信的人，凡事都能。’”

关于恐惧：

以赛亚书 41:10：“你不要害怕，因为我与你同在；不要惊惶，因为我是你的神。我必坚固你，我必帮助你，我必用我公义的右手扶持你。”

诗篇 23:4：“我虽然行过死荫的幽谷，也不怕遭害，因为你与我同在。你的杖，你的竿，都安慰我。”

提摩太后书 1:7：“因为神赐给我们，不是胆怯的心，乃是刚强、仁爱、谨守的心。”

以弗所书 6:16：“在一切事上，都拿起信德来，可以灭尽那恶者一切的火箭。”

这些经文强调了信心的力量，鼓励基督教徒不要害怕，因为他们相信上帝的帮助和保守。信心使他们能够克服恐惧，坚信上帝的恩典和引导。虽然生活中会有挑战和困难，但基督教徒相信他们可以在信仰的基础上面对一切，并依靠上帝的力量。

我們一同祈禱

親的天父，

我们谦卑地来到您的面前，为所有朋友的信心与恐惧祈祷。感谢您赐予他们坚定的信仰，这个信仰是他们在生活中所依赖的力量和安慰。我们求您在他们的信仰之中继续注入您的智慧和平安，让他们在信心中坚强，不被恐惧所困扰。

主啊，请鼓励那些在面对生活不确定性时感到恐惧的朋友。愿他们明白，您是他们的避难所和坚固的磐石，他们可以倚靠您的应许，知道您永远不会撇下他们。愿您的圣灵在他们心中工作，带来平安和信心，使他们能够勇敢地面对一切挑战。

求您加强那些在疾病、困难和困境中寻求您的支持的朋友。愿他们能够在祷告中找到您的安慰和帮助，知道您是医治和拯救的神。愿您的恩典充足，使他们有勇气与恐惧抗衡，充满盼望地走在您的道路上。

主啊，我们也为那些正面临信仰的考验和困惑的朋友祈祷。求您为他们打开明亮的道路，帮助他们找到答案，巩固他们的信仰，让他们更深刻地认识您的爱和智慧。

最后，主啊，我们感谢您的慈爱和关怀，求您继续保守并引导所有的朋友。愿他们在信仰中找到力量，不被恐惧所压倒，而是坚信您的应许，并活出您的爱与真理。

我们奉耶稣基督的名祷告，阿们。

民数记 13 章

13:1 耶和華曉諭摩西說、

13:2 你打發人去窺探我所賜給以色列人的迦南地、他們每支派中要打發一個人、都要作首領的。

13:3 摩西就照耶和華的吩咐、從巴蘭的曠野打發他們去、·他們都是以色列人的族長。

13:4 他們的名字·屬流便支派的、有撒刻的兒子沙母亞·

13:5 屬西緬支派的、有何利的兒子的沙法·

13:6 屬猶大支派的、有耶孚尼的兒子迦勒·

13:7 屬以薩迦支派的、有約色的兒子以迦·

13:8 屬以法蓮支派的、有嫩的兒子何希阿·

13:9 屬便雅憫支派的、有拉孚的兒子帕提·

13:10 屬西布倫支派的、有梭底的兒子迦疊·

13:11 約瑟的子孫屬瑪拿西支派的、有蘇西的兒子迦底·

13:12 屬但支派的、有基瑪利的兒子亞米利·

13:13 屬亞設支派的、有米迦勒的兒子西帖。

13:14 屬拿弗他利支派的、有縛西的兒子拿比。

13:15 屬迦得支派的、有瑪基的兒子白利。

13:16 這就是摩西所打發窺探那地之人的名字。摩西就稱嫩的兒子何西阿為約書亞。

13:17 摩西打發他們去窺探迦南地、說、你們從南地上山地去。

13:18 看那地如何、其中所住的民是強是弱、是多是少、

13:19 所住之地是好是歹、所住之處是營盤是堅城。

13:20 又看那地土是肥美、是瘠薄、其中有樹木沒有。你們要放開膽量、把那地的果子帶些來。那時正是葡萄初熟的時候。

13:21 他們上去窺探那地、從尋的曠野到利合、直到哈馬口。

13:22 他們從南地上去、到了希伯崙、在那裡有亞納族人、亞希幔、示篩、撻買、原來希伯崙城被建造比埃及的鎖安城早七年。

13:23 他們到了以實各谷、從那裡砍了葡萄樹的一枝、上頭有一挂葡萄、兩個人用杠抬著。又帶了些石榴和無花果來。

13:24 因為以色列人從那裡砍來的那挂葡萄、所以那地方叫作以實各谷。

13:25 過了四十天、他們窺探那地纔回來。

13:26 到了巴蘭曠野的加低斯、見摩西、亞倫、並以色列的全會眾、回報摩西、亞倫、並全會眾、又把那地的果子給他們看。

13:27 又告訴摩西說、我們到了你所打發我們去的那地、果然是流奶與蜜之地、這就是那地的果子。

13:28 然而住那地的民強壯、城邑也堅固寬大、並且我們在那裡看見了亞納族的人。

13:29 亞瑪力人住在南地、赫人、耶布斯人、亞摩利人、住在山地、迦南人住在海邊、並約但河旁。

13:30 迦勒在摩西面前安撫百姓、說、我們立刻上去得那地罷、我們足能得勝。

13:31 但那些和他同去的人說、我們不能上去攻擊那民、因為他們比我們強壯。

13:32 探子中有人論到所窺探之地、向以色列人報惡信、說、我們所窺探經過之地、是吞喫居民之地、我們在那裡所看見的人民、都身量高大。

13:33 我們在那裡看見亞納族人、就是偉人、他們是偉人的後裔、據我們看自己就如蚱蜢一樣、據他們看我們也是如此。

第13章《民数记》讲述以色列人从西乃旷野往巴兰之地差遣了12个间谍去侦察那地的情况。这些间谍回来后，报告说那里的人民强大，城墙高大，食物丰富。但是，除了约书亚和迦勒之外的10个间谍表现出恐惧和怀疑，说他们不可能战胜那里的人。这引起了以色列人的恐慌和哀号，因此上帝宣布，只有约书亚和迦勒能进入那片土地，其他人必须在旷野中漂泊四十年，直到新一代人成年。

《民数记》第十三章的关键经文：

1. 耶和華吩咐摩西說：「你打發人去窺探我所賜給以色列人的迦南地，他們每支派要打發一個人，都要作首領。」（民數記 13:1-2）
2. 他們從曠野巴蘭去，到了以色列的南邊，進了希伯崙，到了亞納族人亞希慢的谷。他們窺探那地時候，手裏拿着葡萄樹的果子。（民數記 13:21-23）
3. 這些人回來見摩西、亞倫，和以色列的全會眾，向他們述說所看見的，並把那地的果子拿來給他們看。（民數記 13:26-27）
4. 這些窺探迦南地的人中，有十個帶來了消極的報告，只有約書亞和迦勒看到了神所賜的美好應許。（民數記 13:30；14:6-9）
5. 以色列人聽了這些人的話，就發怨言，想要揀選一個新的領袖，回去埃及。（民數記 14:1-4）

《民数记》第 13 章讲述了以色列人在摩西的带领下，派遣十二个探子去窥探迦南地。这些探子回来后，报告了迦南地的土地和人民的情况。然而，大多数探子对迦南地的强大和城堡的坚固心存恐惧，只有约书亚和迦勒对神的应许持有信心。以色列人听从多数探子的恐惧报告，因此，神对他们的不信心发怒，并宣告他们在旷野中徘徊四十年的审判。这一章给带来以下的感悟和神的启示：

信心与恐惧的对立：以色列人派遣探子去窥探迦南地，他们面临着信心和恐惧的抉择。大多数探子对迦南地的困难和敌人的强大感到恐惧，缺乏对神的信心。相反，约书亚和迦勒持有信心，相信神的应许。这提醒要以信心而不是恐惧来面对困难和挑战，坚信神的话语和应许。

不信心的后果：以色列人对神的应许持有不信心，这导致了神的审判。他们不得进入迦南地，而被判定在旷野中徘徊四十年，直到所有不信心的一代人都死去。这展示了神对不信心和违背祂的旨意的态度。可以从中明白到，我们应该对神的话语和应许持有信心，不要轻易抵挡神的旨意，以免承受不信心的后果。

神的应许与忠诚：虽然大多数探子持有不信心的态度，但约书亚和迦勒忠实地相信神的应许，并希望进入迦南地。这展示了神对忠诚和信心的赏赐。可以从中学到，我们要忠诚地依靠神的应许，并相信祂的话语是真实可靠的。神赏赐那些持有信心和忠诚的人，使他们能够经历神所应许的丰盛和祝福。

顺服与后果：以色列人的不信心和叛逆导致了他们的后果。他们必须在旷野中徘徊四十年，直到不信心的一代人死去。这表明不顺服神的旨意会带来后果和责罚。可以从中明白到，我们要顺服神的话语和旨意，以免承受不顺服所带来的后果。

通过阅读《民数记》第 13 章，可以从中获得关于信心与恐惧的对立、不信心的后果、神的应许与忠诚，以及顺服与后果的启示。这本书还有许多其他章节，记录了以色列人在旷野中的种种经历和神的作为，进一步加深我们对神的认识和信心的建立。同时，还可以从其他圣经书卷中寻找更多关于信心、顺服和神的应许的指导和智慧。

